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Matériel 

 1 photo au format portrait de taille classique 10 * 15 cm 

 1 page de fond uni au format 30,5 * 30,5 cm (A) 

 4 papiers imprimés coordonnées (B) 

 1 papier uni coordonné aux 3 papiers imprimés ci-dessus (C) 

 1 encreur d’une couleur coordonnée à vos papiers 

 1 doigt éponge 

 Des tampons, des alphabets, des embellissements 

 Votre matériel de base  
 

1. Préparer le fond de page 

a. Couper 3 carrés de 14,75 cm dans 3 des 4 papiers imprimés (B) => 1 carré dans chacun des 3 papiers 

b. Couper un 4ème carré de 14,75 cm dans le papier uni coordonné (C) 

c. Encrer les 4 carrés sur les pourtours 

d. Coller les 4 carrés sur votre page de fond de 30,5 cm (A) => il reste seulement 0,5 cm de la page de fond 

qui sera visible sur les bords extérieurs de la page 

e. Pour le collage des 4 carrés, suivez le schéma ci-dessous 

Papier imprimé 1 
 
 

Papier uni 
 

Papier imprimé 2 
 
 

Papier imprimé 3 

2. Matter la photo 

a. Couper dans le papier uni (C) un rectangle de 5 mn plus grand que la photo (ex : pour une photo de 10 * 

15 cm, votre papier uni mesure 10,5 * 15,5 cm) 

b. Encrer ce papier uni 

c. Coller la photo centrée sur ce papier uni  

d. Dans le 4ème papier restant des 4 papiers imprimés (B), couper 1 rectangle de 2 cm plus grand que le 

papier uni ci - dessus (dans mon exemple, ce rectangle imprimé mesure 12,5 * 17,5 cm) 

e. Encrer ce papier imprimé 

f. Coller la photo mattée avec le papier uni sur ce papier imprimé 

g. Une fois le tout collé, vous pouvez retourner 2 angles opposés du papier imprimé (facultatif) 

h. Coller le tout (photo + papier uni + papier imprimé) avec des adhésifs en mousse type Stampin’ 

dimensionals de Stampin’Up ! (pour donner du relief) à  3,5 cm du bord haut de la page et à 4,75 cm du 

bord gauche de la page  

3. Décorer la page 

a. Avec le tampon de votre choix, tamponner la forme au centre de votre carré uni 

b. Ecrire votre titre en bas à droite de la page (avec des tampons lettre ou des poinçons alphabet ou écrit à 

la main…) 

c. Commenter votre page avec du journalling à coller à droite de la photo dans la partie inférieure. (le 

journalling est effectué selon vos habitudes avec des tampons textes de sentiments, des étiquettes …) 

d. Terminer votre page avec des petites décos de votre choix 

J’espère que cette dictée vous a plu. N’hésitez pas à me montrer vos pages. Cécile 
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